

齐鲁晚报·今日菏泽一岁

中共菏泽市委常委、宣传部长王永江、菏泽市新闻工作者协会主席赵锋利题词祝贺

本报今日推出《成长》特刊,总计80个版

本报菏泽4月26日讯(记者 景佳) 在各级领导和广大读者朋友的关心与呵护下,本报《今日菏泽》28日将迎来1岁生日。中共菏泽市委常委、宣传部长王永江、菏泽市新闻工作者协会主席赵锋利题词祝贺。为示庆祝,本报今天推出周年纪念特刊《成长》,回望一年来的责任担当和道义坚守。

中共菏泽市委常委、宣传部长王永江为本报题词祝贺:“把握正确导向,坚持新闻立报,传播先进文化,服务菏泽发展。”

菏泽市新闻工作者协会主席赵锋利也为本报题词:“读今日菏泽,品牡丹之都,筑新闻高地,鸣和谐之声。”

2011年4月28日,在读者和社会各界的关爱下,《今日菏泽》从无到有,迈出了成长的第一步。这一年,我们和

读者朋友一起,见证着菏泽的发展。这一年,我们的每一点进步,都凝聚着各级领导、广大读者的厚爱。

创办之初,《今日菏泽》就定下编辑宗旨:全心全意为菏泽人民服务。把读者放在第一位,把社会效益放在第一位,把服务菏泽发展放在第一位。一年来,我们始终坚持以正确的舆论导向,坚持创办之初的宗旨,不断提高新闻报道水平,追踪报道菏泽重大事件、热点问题,致力于推动菏泽经济、社会、文化等各项事业的大发展。

为纪念这个特别的日子,同时答谢读者持续的关注和关爱,本报今天出版创办周年纪念特刊,取名《成长》,分五叠80个版面,以图文并叙的方式,与读者一道重温刚刚过去的这段时光,回望媒体的责任担当和道义坚守。



牡丹区危化品企业 510多万元投入技改

本报菏泽4月26日讯(记者 李凤仪 通讯员 孙明金) 截至目前,针对排查出的安全隐患,牡丹区24家危险化学品生产企业共投入技术改造资金510多万元,全部进行了技术改造,改造质量和数量在全市名列第一。

据介绍,牡丹区在逐一排查摸底的基础上,聘请专业设计公司,针对不同设备、工艺和产品,科学制定设计整改方案,督促企业尽快投入安全资金,落实整改方案。同时针对城区加油站普遍存在的安全距离不足等安全隐患,积极动员中石化、中石油对城区加油站进行安全连锁技术改造。

截至目前,牡丹区24家危险化学品生产企业全部进行了技术改造,共计投入技术改造资金510多万元,根据需要新增气体报警仪、排压阀、视频监控头等安全保障设施,城区5家加油站完成安全连锁技术改造,改造质量和数量在全市名列第一。

单县煤田张集矿井等 8个项目列入省重点

本报菏泽4月26日讯(记者 董梦婕 通讯员 于恒园) 菏泽市单县煤田张集矿井等7个单体项目和1个打捆项目被列入2012年省重点建设项目,7个单体项目总投资78.3亿元,取得单体项目全省第二名,总体项目全省第一的好成绩。

全省每年年初就开始培育下年度拟列入省重点建设项目,菏泽市对各县区上报的项目从产业政策、项目业主业绩管理水平、立项、土地、环评、规划等多个方面进行审核,确定省重点培育项目上报申请。

经审核,菏泽市单县煤田张集矿井等7个单体项目和1个打捆项目被列入2012年省重点建设项目。按照省要求,在投资计划完成和形象进度等方面,项目建设情况要实行一月一调度,一月一分析,一月一汇报。

菏泽将建食品安全“黑名单”

出了问题,相关责任人将被禁止进入食品行业

本报菏泽4月26日讯(记者 李凤仪) 26日,记者从菏泽市食品安全会议上获悉,菏泽市将实行食品安全“黑名单”制度,一旦企业出现食品安全问题,除对企业吊销证照外,企业负责人和问题直接负责人将被禁止再次进入食品行业。

菏泽市食品安全会议上,菏泽市政府与各县区签署了2012年度工作责任书,2012年将确保公众饮食安全为目标,深入开展食品添加

剂等领域治理整顿,推进食品安全监管职能向基层延伸,启动食品安全管理示范创建工作,组织专项整治。会议提出了2012年的食品安全监管目标,即全市“三品”认证数量、基地面积增幅不低于20%。

为管好农村等食品安全监管薄弱地带,菏泽将食品安全重心下移,加强食品安全信息员、协管员队伍建设等措施,实行包片到村、责任到人,解决监管空档。着力抓好以农药、兽药、渔药残留等违禁

药物使用为重点的农、畜、水产品源头污染治理和投入品专项整治。

菏泽将实行食品安全“黑名单”制度,推进信用分级分类监管,建立诚信信息共享机制和失信行为联合惩戒机制,一旦企业出现食品安全问题,除对企业吊销证照外,对企业负责人和问题直接负责人,将依法实行行业禁入。

今年,菏泽市将开展食品安全示范创建活动,通过23个省级中心镇、10个省级工业园的创建,

提升食品安全水平。

今年,将继续深化食品非法添加和滥用食品添加剂专项治理行动,同时将乳制品、食用油、肉类、保健食品等也纳入监管重点,实施行业清理整顿,取缔关停不符合规定的食品生产经营单位。

据了解,2011年,菏泽市共破获食品安全案件19起,抓获违法犯罪嫌疑人75名,捣毁制售有毒有害食品窝点15个,集中销毁问题食品18类6680件。

2011年劳模年度考核结果出炉

572名劳模“优秀”,47名劳模“合格”,无人“不合格”

本报菏泽4月26日讯(记者 李凤仪) 近日,菏泽市总工会、菏泽市劳动模范动态管理委员会通报了2011年市级以上劳模动态管理年度考核结果。在受考核的619名市级以上劳动模范和劳动奖章获得者中,572名劳模被评为“优秀”等次,47名劳模被评为“合格”,无人被评为“不合格”。

据了解,王银香等191名法人劳模、郭绪福等381名非法人劳模

被评为“优秀”等次;张九勋等31名法人劳模、梁远献等16名非法人劳模被评为“合格”等次;无人被评为“不合格”等次。评定为“优秀”等次的劳模每人发放1000元奖金,奖金由劳模所在单位支付。

2011年11月下旬至2012年2月,市、县区两级工会组织根据相关法规政策要求,采取到法人劳动模范单位现场查看资料、听取

劳模述职报告、民主评议和征求所在单位意见的方式,分组对全市222名市级以上法人劳动模范和劳动奖章获得者进行了考核。

此外,还委托劳模所在单位工会采取听取劳模述职报告、民主评议的方式对397名非法人劳模进行了考核。2月中旬,菏泽市总工会、市劳动模范动态管理委员会又专门成立检查组检查了8县1区考核情况。根据考核和检查情况,按照

“优秀”、“合格”、“不合格”考核标准,作出以上评定结果。

据介绍,等次评定是菏泽市、县区两级工会组织根据在对劳模考核过程中遇到的问题而确定等次,其中,部分法人劳模对职工生产生活关心不够,职工维权保护机制不健全;少数法人劳模欠交或不交工会经费,造成单位工会组织不能正常工作,这些都是劳模等级评定的影响因素。



昌河铃木 家轿新典范

5.1期间钜惠4000元限量(20台)销售中...



VVT利亚纳
(两厢)



铃木派喜



利亚纳a+VVT版(两厢)



北斗星e+



爱迪尔A+

中汇集团昌河铃木菏泽鲁西南店 销售热线: 5568881 24小时服务热线: 5922598 二手车热线: 5027788